
DELIBERAZIONE DEL CONSIGLIO COMUNALE

(N. 63 DEL 17/07/2018)

Oggetto: VERBALE DI SEDUTA

Sessione di prima convocazione.

L’anno 2018 il giorno 17 del mese di luglio in Oristano nella sala delle 
adunanze consiliari, previo avvisi diramati a termini di regolamento si è riunito 
il Consiglio comunale di questo Comune e sono presenti i Signori:

Presenti: 19 Assenti: 6

LUTZU ANDREA Presente
ANGIOI ANGELO Presente
ATZENI DANILO Presente
CABRAS VERONICA Assente
CADAU PATRIZIA Presente
CANOPPIA 
MARINELLA

Presente

CERRONE CARLO Presente
FAEDDA LUCA Assente
FEDERICO 
FRANCESCO

Assente

FRANCESCHI 
ANTONIO

Presente

IATALESE ANTONIO Presente
LICANDRO MAURO 
SALVATORE

Presente

MASIA MONICA Assente
MUREDDU LUIGI Presente
MURU ANDREA Assente
OBINU MARIA Presente
ORRU' STEFANIA Presente
PECORARO 
VINCENZO

Presente

PUDDU GIUSEPPE Presente
PUSCEDDU 
LORENZO

Presente

RICCIO ANDREA Presente
SANNA EFISIO Presente
SOLINAS GIULIA Presente
TATTI DAVIDE 
RINALDO

Presente

URAS ANNA MARIA Assente

Presidente: FRANCESCHI ANTONIO

Segretario: DETTORI RINALDO
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In apertura di seduta, alle ore 18:50

È presente in aula la Giunta Comunale.

Il Presidente invita il Vicesegretario Generale a procedere all’appello nominale. 
Sono presenti nr. 19 e assenti nr. 6 (Cabras, Faedda, Federico, Masia, Muru, 
Uras)  dei  25  consiglieri  assegnati  ed  in  carica.  Constatata  la  presenza  del 
numero legale dichiara aperta e valida la seduta.

Annunciano ritardo i Consiglieri Faedda e Muru. La Consigliera Uras è assente 
giustificata. 

Punto 1 all'O.d.G.: “Approvazione verbali nn. 49, 50, 51, 52 del 14/06/2018,  
nn. 53, 54, 55, 56 del 21/06/2018, nn. 57, 58, 59 del 26/06/2018 e nn. 60, 61,  
62 del 28/06/2018”.

Il  Presidente,  constatato  che non ci  sono interventi,  pone in  votazione, con 
sistema  palese  elettronico,  la  proposta  di  cui  al  punto  1  all'O.d.G.  che  è 
approvata  con:  Presenti  13.  Voti  favorevoli  12.  Presenti  e  non  votanti  1 
(Licandro). Assenti 12 (Cabras, Cadau, Faedda, Federico, Masia, Muru, Obinu, 
Pecoraro, Puddu, Riccio, Sanna, Uras).

Punto 2 all'O.d.G.: “Definizione degli obiettivi in materia di protezione delle  
persone fisiche con riguardo al trattamento dei dati personali”.

Illustra  la  proposta  l'Assessore  al  Bilancio  e  Programmazione  Massimiliano 
Sanna.

Intervengono al dibattito i Consiglieri: Angioi (alle ore 19:10 entra in aula la 
Consigliera Masia), Puddu (alle ore 19:13 entrano in aula i Consiglieri Faedda e 
Muru).

Intervengono per dichiarazioni di voto i Consiglieri:
Angioi, voto favorevole;
Puddu, non parteciperà al voto;
Tatti, voto favorevole del Gruppo Fortza Paris;
Lutzu, voto favorevole.

Il  Presidente,  constatato che non ci  sono altri  interventi  per dichiarazioni  di 
voto, pone in votazione, con sistema palese elettronico, la proposta di cui al 
punto 2 all'O.d.G. che è approvata all'unanimità con: Presenti 15. Voti favorevoli 
15. Assenti 10 (Cabras, Cadau, Federico, Masia, Obinu, Pecoraro, Puddu, Riccio, 
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Sanna, Uras).

Successivamente  pone  in  votazione,  con  sistema  palese  elettronico, 
l'immediata esecutività dell'atto che è approvata all'unanimità con: Presenti 15. 
Voti favorevoli 15. Assenti 10 (Cabras, Cadau, Federico, Masia, Obinu, Pecoraro, 
Puddu, Riccio, Sanna, Uras).

Punto 3 all'O.d.G.: Risposta a interrogazioni e interpellanze:
• Interpellanza urgente Cons.ri Sanna e Obinu: “Ritardi e mancato avvio  

del Fondo Cre.O.”.

Illustra l'interpellanza il Consigliere Sanna E..

Risponde l'Assessore al Bilancio e Programmazione Massimiliano Sanna.

Il  Consigliere  Sanna  E.  si  dichiara  insoddisfatto  della  risposta  ricevuta  e  fa 
ulteriori considerazioni critiche.

• Interpellanza  Cons.ra  Cadau:  ”Inefficienza  dell’illuminazione  pubblica  
notturna e dell’impianto di irrigazione aree verdi della nuova piazza di Silì  
– Via Martiri del Congo s.n.”.

Illustra l'interpellanza la Consigliera Cadau.

Risponde l'Assessore ai LL.PP. Riccardo Meli.

La  Consigliera  Cadau  si  dichiara  insoddisfatta  della  risposta  ricevuta  e  fa 
ulteriori considerazioni critiche.

Il  Presidente  comunica  all'aula  che  il  Sindaco  ha  ricevuto  una  nota 
dall'Associazione Proloco con la quale il Presidente della stessa comunica che in 
data 28/06/2018 l'Assemblea dei Soci ha eletto in seno al C.d.A. i Consiglieri 
Davide  Rinaldo  Tatti  e  Vincenzo  Pecoraro  in  rappresentanza  del  Comune di 
Oristano.

• Interpellanza  Cons.ra  Cadau:  “Riposizionamento  defibrillatore  nella 
frazione di Silì attualmente installato presso ex sede circoscrizionale – Via  
Martiri del Congo s.n.”. 

Illustra l'interpellanza la Consigliera Cadau.

Risponde Il Sindaco Andrea Lutzu.

La  Consigliera  Cadadu  si  dichiara  soddisfatta  della  risposta  ricevuta  e  fa 
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ulteriori riflessioni.

Punto 4 alll'O.d.G.: “Ordine del Giorno Cons.re Riccio: ”Ipotesi di modifica del  
nome Giganti di Mont’e Prama”.

Illustra l'Ordine del Giorno il Consigliere Riccio che nel corso del suo intervento 
si avvale anche della proiezione in aula di alcune slide.

Intervengono al  dibattito i  Consiglieri:  Lutzu,  Cadau, Iatalese,  Obinu,  Angioi, 
Mureddu, Tatti. 

Il Presedente, constatato che non ci sono altri interventi, pone in votazione, con 
sistema  palese  elettronico,  la  proposta  di  cui  al  punto  4  all'O.d.G  che  è 
approvata all'unanimità con: Presenti 20. Voti favorevoli 20. Assenti 5 (Cabras, 
Cadau, Federico, Sanna Uras).

Punto 5 all'O.d.G.: “Adozione Piano di  lottizzazione convenzionata “Contu-
Leoni” in zona G2 in località Santu Giuanni”.

Il Consigliere Angioi fa presente che la VI Commissione Consiliare Permanente, 
esaminata la proposta in parola, ha stabilito di rinviarla agli uffici per ulteriori 
approfondimenti,  avendo rilevato una discrasia tra la relazione tecnica e gli 
elaborati progettuali.

Il  Presiedente comunica che pertanto  la  trattazione della  proposta di  cui  al 
punto 5 all'O.d.G. è rinviata ad altra seduta.

Successivamente il Presidente, constatato che è stato esaurito l'O.d.G., chiude i 
lavori e scioglie la seduta alle ore 20:45.

Della seduta è redatto resoconto stenotipico integrale, depositato agli atti dell’ufficio Servizio  
Segreteria Generale”.

Dr. De Roma/Dr.ssa Deiala.
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Letto, approvato e sottoscritto con firma digitale:

Il Presidente del Consigl io Il Vice Segretario Generale

FRANCESCHI ANTONIO DETTORI RINALDO

________________________________________________________________________________________

Pubblicata all'albo pretorio Online ai sensi e per gli effetti di cui art. 32, comma 1, della legge 
18 giugno 2009, n. 69
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